
第９回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム

アンケート集計結果

今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。

○ 回収したアンケート…23枚

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する方…７名

Ｑ１ 本日のフォーラムのことをどのようにして知りましたか。

ア 県のたより・県民の窓 イ 公共機関での配布物 ウ 県のホームページ

エ 所属する団体を通じて オ その他

エ

14

60.9%

ア

0

0.0%

イ

0

0.0%

ウ

3

13.0%
オ

6

26.1%

回答なし

0

0.0%

Ｑ２ 今回のフォーラムはいかがでしたか。

ア 良かった イ 普通 ウ 改善が必要

ウ

1

4.3%

イ

8

34.8%

ア

13

56.5%

回答なし

1

4.3%

Ｑ３ 今回のフォーラムを通じて水源環境を守る取組に興味・関心がわきましたか。

ア わいた イ わかなかった ウ その他

ウ

3

13.0%

イ

2

8.7%
ア

17

73.9%

回答なし

1

4.3%

オ その他の主な内容

・友人の紹介。

主な理由

ア

・初めて参加したが、全様が（概要とし

て）理解できた。

・酒匂川について勉強になった。

イ

・１つ位は、１つのテーマに絞って、パ

ネリストが議論するようなものがあっ

た方がいいと思います。

ウ

・税が新設されて何がかわったのか、ど

こが問題だったのか、数字で示してほ

しい。

計 23件

計 23件

ウ その他の主な内容

・実際に山で働いている者として、もっ

と労働者に近い話が聞きたかった。

・元々、関心がある。個人としても団体

としても。

・課題は理解できた。

計 23件



Ｑ４ 「水源環境保全税」を以前から知っていましたか。

ア 知っていた イ 知らなかった

ア

19

82.6%

イ

4

17.4%

回答なし

0

0.0%

Ｑ５ 水源環境保全・再生施策は今後どうしていくべきだと思いますか。

ア さらに拡充すべき イ 現状維持 ウ 縮小すべき

エ 廃止すべき オ その他
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ア イ ウ エ オ 回答なし回答項目

回答数

計 23件

オ その他の主な内容

・よくわからないが「エ」に近い。行政

が主体的でなくても民間レベルで結構や

れるのではないか。

計 23件


